
Erste	Thüringer	IT-Leistungsschau	am	14.	April	in	Erfurt	
Produkte.	Dienstleistungen.	Kooperationen.	
	

	

	

	

Aussteller	 Thema	 Standbetreuer	

B-S-S	Business	Software	
Solution	GmbH	

Mit	NEUARBEITEN	machen	wir	mittelständische	Unternehmen	fit	für	die	digitale	Zukunft.	
Durch	die	Verknüpfung	von	sicheren	und	einfach	zu	nutzenden	Cloud-Tools	mit	optimierten	
Prozessessen	führen	wir	in	Unternehmen	moderne	Arbeitsweisen	ein,	die	dabei	helfen	nicht	nur	
Kunden,	sondern	auch	die	eigenen	Mitarbeiter	zu	begeistern.	Profitieren	Sie	von	den	
Möglichkeiten,	die	der	digitale	Arbeitsplatz	bietet.	

Thomas	Herbst	
Christian	Wittrich		
Till	Bitterlich	

Batix	Software	GmbH	 Industrie	4.0	für	Thüringer	Mittelstand	-	Vom	Produzenten	zum	Full-Service	–	Dienstleister.	
Präsentation	von	Best	Practice	Fällen	für	angewandte	Szenarien	für	"Industrie	4.0"	im	Thüringer	
Mittelstand.	Lösungen	für	Prozessautomation	und	Entwicklung	von	neuen	Geschäftsfeldern	durch	
Integration	von	Telematik	und	M2M	Technologie.	
Batix	zeigt	aktiv	die	thematische	und	technische	Vernetzung	mit	Lösungen	von	CETIMA.	

Jörg	Flügge	
Dr.	Reimund	Meffert	
Paul	Rosenbusch	

CETIMA	Software	&	Consulting	
GmbH	

TouchCollect	-	clever	mobil	erfassen	und	situativ	unterstützen.	
Präsentation	von	typischen	Einsatzfeldern	einer	mobilen	Datenerfassung	zur	Ergänzung	von	
bestehenden	IT-Systemen	aus	verschiedenen	Branchen	(Instandhaltung,	Bau,	Sicherheit,	
Industrie,	Beratung).		
Unter	anderem	Anbindung	an	M2M-Lösungen	von	Batix.	

Mathias	Weisheit		
	

CODA	Computer	und	
Programme	GmbH	

Desktop-Virtualisierung	–	sichere	Clients	von	der	Workstation	bis	zum	Smartphone.	 	

IBYKUS	AG	 Dokumentenmanagement,	hybride	Rechnung	ZUGFeRD,	SAP-Anwendungen.	 	

IKS	Service	GmbH	 Thüringen	Cloud	powered	by	IKS	Service	 Klaus	Ulitzsch	



KEYWEB	AG	 Erfolgsfaktoren	für	IT-Excellence	 Carina	Manzan	
Frank	Nowag	
	

Kirchhoff	Datensysteme	
Services	GmbH	&	Co.	KG	

Netzwerke	und	Systeme	von	heute.		
• Herausforderungen	und	Gefahren	für	Ihre	Netzwerke	
• KDS	Vertragsmanagement,	schneller,	einfacher	und	standortübergreifender	Zugriff	auf	

Ihre	Verträge	
• KDS	Verpflegungsmanagement,	elektronisches	Assistenzsystem	zur	Erfassung	von	

Essenbestellungen	

Alexander	Hass		
Michael	Jacobi	

Navimatix	GmbH	 Softwareentwicklung	
Die	Navimatix	unterstützt	bei	innovativen,	anspruchsvollen	und	unternehmenskritischen	
Softwareprojekten	von	der	Konzeption	über	die	Realisierung	bis	hin	zum	Betrieb.	
Die	Tätigkeiten	der	Navimatix	gliedern	sich	in	die	drei	Geschäftsbereiche	„Softwareentwicklung	
im	Kundenauftrag“,	„Consulting	und	Support“	und	eigene	Produkte,	welche	primär	die	
Verarbeitung	und	Darstellung	von	Kartendaten,	die	Integration	kundenspezifischer	Kartendaten	
aus	geografischen	Informationssystemen	und	Lösungen	zur	Fahrzeugnavigation	beinhalten.	

	

NOVASIB	GmbH	 Verarbeitung	von	vermessungstechnischen	Daten	nach	einem	objektorientierten	Prinzip	und	
deren	Visualisierung	in	einem	geografischen	Informationssystem.	

	

NT.AG	 Digitalisierung	von	Geschäftsprozessen	
Informations-	und	Wissensmanagement,	angefangen	von	betriebswirtschaftlichen	
Prozessanalysen	und	Prozessmanagement	bis	hin	zur	IT-Umsetzung	in	den	komplementären	
Geschäftsbereichen	Softwareentwicklung	

	

PDV-Systeme	GmbH	 VIS-Suite	–	Digitale	Verwaltungsarbeit	vom	Posteingang,	über	die	Sachbearbeitung	bis	zur	
Archivierung.	

Andreas	Philipp	

Q-SOFT	GmbH	 Der	IT	-Leitstand	:	Monitoring,	Notfallplanung,	Zugangskontrolle.	 	

TecArt	GmbH	 Standortübergreifendes	Arbeiten	/	Kollaboration	mit	modernsten	Webtechnologien	/	CRM	/	
Groupware	/	Business-Software.	

	

Landesentwicklungsgesellschaft	
Thüringen	mbH		
(LEG	Thüringen)	

Thüringer	Innovationsstrategie	(RIS3)	und	Thüringer	Clustermanagement	
	

Dr.	Frank	Lindemann	

	


